
Aon	ist	ein	führendes	globales	Beratungs-	und	Dienstleistungsunternehmen,	das	eine	breite	Palette	von	Lösungen	zu
den	Themen	Risiko,	Altersversorgung,	Vergütung	und	Gesundheit	anbietet.	Umfangreiches	Wissen	über	Risiken,
Chancen	und	Potenziale	ist	die	Grundlage	unserer	Arbeit.	Unser	Anspruch	ist	es,	dass	unsere	Kunden	die	Ziele
erreichen,	die	sie	sich	setzen.	Dafür	engagieren	sich	50.000	qualifizierte	Mitarbeiter	in	120	Ländern	–	davon	rund	1.650
an	zwölf	Standorten	in	Deutschland.

Wir	bieten	unseren	Kunden	eine	globale	Expertise	und	lokales	Know-how	mit	Expertenteams	für	unterschiedliche
Branchen	und	Segmente.	Jede	unserer	Lösungen	wird	dabei	individuell	auf	die	Bedürfnisse	des	Kunden	zugeschnitten:
Getreu	unseres	Leitgedanken	„Client	Focus“	steht	dieser	bei	uns	im	Mittelpunkt.

Wir	suchen	für	unseren	Standort	in	München,	Stuttgart	oder	Mülheim/Ruhr	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt	einen

Spartenspezialist	Haftpflicht	(m/w/d)

Ihr	Kompetenzbereich

Verantwortlich	für	die	Konzeption	und	Platzierung	individueller	Spartenlösungen	im	Bereich	Haftpflicht
Problemlöser	komplexer,	spartenspezifischer	Themen	der	zugewiesenen	Kunden
Ansprechpartner	bei	komplexen	fachlichen	Fragestellungen
Aktive	Begleitung	und	fachliche	Gesprächsleitung	bei	der	Beratung	von	Kunden	mit	sehr	hoher	Komplexität
und/oder	Internationalität:

Anstöße	für	Ausakquisitionen	geben
Ermittlung	des	spartenspezifischen	Versicherungsbedarfs
Erarbeitung	von	Deckungskonzepten
Fachinput	für	Angebotspräsentationen	vorbereiten	und	zum	Teil	begleiten	und	durchführen

Akquisiteur	aus	der	Fachlichkeit
Ausschreibung	Open-Broked	für	die	Sparte	Haftpflicht	(Konzeption,	Pricing,	Umsetzung)
Spartenbezogene	Risiko	und	Detailanalyse
Ausschreibungen	und	Quotierungen	zu	Vertragsänderungen
Markt-	und	risikospezifische	Anpassung	von	bestehenden	Verträgen
Präsenz	bei	Fachveranstaltungen
Aufbau	und	Systematisierung	von	Know-how	zur	aktiven	Weitergabe	des	Wissens	an	Kollegen	und	Kunden
Einhaltung	von	Aon-Standards	und	Vorgaben
Übernahme	sonstiger	Tätigkeit	auf	spezielle	Weisung

Ihr	Profil

(Fach-)	Hochschulstudium	und/oder	eine	abgeschlossene	kaufmännische	Berufsausbildung	sowie	erste
Berufserfahrung	im	spartenspezifischen	Versicherungsbereich
Erste	Erfahrung	in	der	Konzeption	und	Platzierung	von	komplexen	Versicherungslösungen	und	internationalen
Versicherungsprogrammen
Marktkenntnisse	innerhalb	der	Sparte	Haftpflicht	national	wünschenswert
Überzeugungsfähigkeit,	Argumentations-	und	Beratungsstärke	ggü.	internen	und	externen	Gesprächspartnern
auf	hohen	fachlichen	Niveau–	entsprechend	der	Erfahrungsstufe
Souveränes,	selbstbewusstes	und	sicheres	Auftreten	–	entsprechend	der	Erfahrungsstufe
Gute	fachspezifische	Kommunikationsfähigkeit–	entsprechend	der	Erfahrungsstufe
Organisationstalent	und	sehr	starke	Dienstleistungsorientierung
Zuverlässigkeit	und	Verantwortungsbewusstsein
Teamfähigkeit
Eigeninitiative	und	Einsatzbereitschaft
Übernahme	von	Verantwortung	im	Rahmen	eines	gemeinsam,	personenübergreifend	erzielten	(Arbeits)-
Ergebnisses
Fähigkeit	zur	Arbeit	in	Teams	mit	unterschiedlichem	kulturellen	/	ethnischen	Hintergrund,	unterschiedlichem
Geschlecht	und	/	oder	Alter
Anerkennen	und	Wertschätzen	der	Unterschiedlichkeit	innerhalb	des	Teams	und	deren	Bereicherung	für	das
Arbeitsergebnis
Gute	Englisch-Kenntnisse	in	Wort	und	Schrift
Gute	MS	Office-Kenntnisse

Neben	flexiblen	Arbeitszeiten,	30	Urlaubstagen	sowie	vielfältigen	Sozialleistungen	erwarten	Sie	flache	Hierarchien,
individuelle	Weiterbildungsmöglichkeiten	und	ein	umfangreiches	Betriebssportangebot.

Wir	fördern	eine	integrierende	Firmenkultur	und	engagieren	uns	für	Chancengleichheit	sowie	einen	respektvollen
Umgang	untereinander.	Wir	begrüßen	alle	Bewerbungen	unabhängig	von	ethnischer	Herkunft,	Alter,	Geschlecht,

Alle	Stellenangebote

http://www.aon.com/germany/ueber-aon/stellenangebote.jsp
http://www.aon.com/default.jsp


Behinderung,	sexueller	Identität,	Weltanschauung	oder	Religion.

Wir	freuen	uns	darauf,	Sie	kennen	zu	lernen!
	

Jetzt	bewerben

Aon	Deutschland	|	Human	Resources
Kennziffer:	07559	|		www.aon.de/karriere
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